

CBA 公布全明星赛票选规则

12月20日,据CBA联赛消息,2024CBA全明星赛首发球员票选将于12月26日0时正式启动,2024年1月15日23时59分结束。球迷投票规则为,投票期间同一账号每天可参与一次投票,分别从南北区候选球员

名单中挑选5名球员(3名前场、2名后场,每队首发5名球员中最多包含3名来自同一支球队的球员、每队首发5名球员中最多包含1名外籍球员)作为首发球员。候选球员为截至2023—2024赛季CBA联赛常规赛第20轮

结束,平均出场时间15分钟及以上的球员。此外,全明星赛首发球员票选引入了双倍计票日和三倍计票日。2023年12月26日、12月30日、12月31日、2024年1月8日、1月15日当天的投票将双倍计入球员总票

数;2024年1月1日当天的投票将三倍计入球员总票数。本次票选将由球迷、媒体代表共同参与。其中,球迷投票占60%的比重,媒体代表投票占40%的比重。据《新京报》



12月20日,来自中国的翼装飞行运动员盛广强在飞行表演中即将降落在怒江西岸江心月牙湾。当日,怒江大峡谷翼装飞行表演在云南省怒江傈僳族自治州泸水市怒江西岸举行,中国和法国各派两名翼装飞行运动员参与挑战表演。新华社发

文体“国家队”相聚大剧院

据新华社北京12月20日电 国家游泳队、国家跳水队、国家花样游泳队和国家体操队约230名运动员、教练员、工作人员20日集体赴国家大剧院参观交流。

本次参观活动由国家体育总局竞体司组织,队伍走访了大剧院的北水下廊道、西展览厅、橄榄厅、音乐厅、歌剧院等多个区域。国家大剧院工作人员详细介绍了各个区域的功能和设计理念,并讲解了诸多艺术藏品背后的故事。

“今天可以说是‘国家队’间的交流。各位是体育国家队,大剧院是表演艺术领域的‘国家队’。‘两支国家队’深入交流,意义非凡。”国家大剧院党组书记、院长王宁在欢迎致辞时说。国家体育总局党组成员、副局长周进强对此表示肯定,同时邀请国家大剧院回访。

国家体育总局体操运动管理中心副主任常成表示,国家大剧院既是重要的国家文化平台,也是我国文化建设伟大成就的生动缩影。此次参观是队伍在紧张备战巴黎奥运会期间的一次重要的文化

熏陶和精神调节,希望大家能够通过参观交流,增进文化自信,开阔艺术眼界,未来在国际赛场上将更美的中国运动员的形象展现出来。

在位于西展览厅的中国与西班牙当代油画展上,“双杠王”邹敬园颇感震撼。在他看来,每幅画的背后都有画家自己的故事蕴含其中,值得细细品味。他希望通过这次参观交流增进艺术理解力,让自己的内心更丰富饱满,从而在赛场上更淡定。

花样游泳队主教练张晓欢介绍,花游队经常到国家大剧院学习观摩,提高艺术鉴赏力和表现力。

“蝶后”张雨霏印象最深的是国家大剧院艺术成果展,了解了大剧院的发展历程和祖国发展史,让张雨霏感到非常自豪。

新一代男子跳板领军人物王宗源第一次走进国家大剧院。在赞叹这座建筑设计精美的同时,他也感受到了艺术独特的无穷魅力,以及中华民族传统文化的独特韵味,他期待以后有机会能在这里欣赏更多精彩演出和优秀作品。

“鸟巢”欢乐冰雪季即将亮相

新华社北京12月20日电 新年将至,“双奥开闭幕式场馆”国家体育场“鸟巢”再次变身成为银装素裹的冰天雪地,第十三届“鸟巢”欢乐冰雪季即将亮相。

据悉,今年的“鸟巢”欢乐冰雪季以“龙咚锵 中国年”为主题,将于今年12月23日起试运营,12月30日正式开放,持续至明年2月中旬,横跨整个春节期间。

在2022年北京冬奥会后,“鸟巢”陆续完成场地改造与升级,今年的欢乐冰雪季全面回归主场与热身场,活动总面积达6万余平方米,还首次与中国航天科技国际交流中

心、航漫文化共同打造了航天主题冰雪乐园“太空创想冰雪嘉年华”。游客们可以从超级冰滑梯驰骋滑下,与高耸的冰火箭拍照打卡,在太阳系版悠波球中完成一场“星际穿越”……

“鸟巢”外的热身场设有高台滑雪,可容纳200人同时滑雪,这里还设置了雪上飞碟、雪地足球等一系列好玩有趣的雪地健身娱乐项目。

作为国家体育场自主策划的全民健身活动,“鸟巢”欢乐冰雪季已累计吸引超过230万人次参与,成为人们参与冰雪运动特有的欢乐记忆。

中国女篮家门口争奥运资格

12月20日,以“同心向巴黎”为主题的中国女篮2023年度合作伙伴大会在京召开,同时发布了《中国女篮影响力报告》,举行了巴黎奥运会女篮资格赛的发布仪式,2024年2月8日至11日,中国女篮将坐镇陕西省体育馆,在农历腊月二十九、大年初一、大年初二先后对阵新西兰、法国和波多黎各。

中国篮协现场发布的《中国女篮影响力报告》显示,女篮亚洲杯决赛的全网阅读量超64亿,亚运会女篮决赛的全网阅读量超76亿。2023年中国女篮相关话题阅读量超985亿,互动量超10.7亿,中国女篮“团队、归属、传承”的特征成为受访者心中认同度最高的词汇。

展望明年2月的奥运资格赛,中国女篮主帅郑薇提

到,中国赛区将产生3张奥运门票,由于法国队是巴黎奥运会东道主,已经提前获得资格,中国女篮与新西兰、波多黎各的竞争将是“3争2”,小组最后一名队伍将无缘巴黎。目前,队员们都在参加WCBA联赛,明年1月1日,联赛迎来窗口期,球队预计会在1月3日集中。

中国篮协主席姚明表示,2024年中国女篮的首要目标是,全力备战巴黎奥运会女篮资格赛,对中国女篮的教练团队、运动员、工作人员来说,这将是又一个不能和家人团聚的春节。

“在古城西安,我们会和篮球的家人过一个篮球的春节。相信女篮姑娘们能在晋级巴黎奥运会之路的最后一站全力以赴,为大家奉献精彩的比赛。”姚明亮说。据《新京报》

国际足联解读新版世俱杯

新赛事不会影响球员福祉

国际足联17日宣布,首届实行新赛制的国际足联世界俱乐部杯足球赛(以下简称“世俱杯”)将于2025年6月至7月在美国举行。

作为现在每年由7支球队参赛的旧版世俱杯的升级,新版世俱杯计划每四年举办一次,有来自各大洲的32支顶级俱乐部球队参赛,是国际足联赛事体系改革的重大举措。新赛事的筹办带来影响力和关注度的同时,也引发外界关于“国际大赛过于密集,恐引发球员伤病”等诸多质疑。

国际足联日前通过邮件专程向新华社提供了一份声明,表示新版世俱杯不会影响球员福祉,并且将成为推动足球运动真正全球化的一项重要举措。

新版世俱杯不会影响球员福祉

2024年欧锦赛、2025年世俱杯、2026年世界杯……随着新版世俱杯的正式推出,未来三年夏天都将举行大型国际足球赛事。有批评者认为,国际足联这一举措虽然将带来经济效益和影响力,同时也会使赛事过于密集,加剧球员疲劳和伤病风险。

“为设立新版世俱杯,国际足联与欧洲足球俱乐部协会、国际职业足球运动员联合会以及国际足联会员协会等利益相关方进行了充分讨论,共同制定2025年至2030年国际足球赛历。国际足联的核心目标始终是在保护球员利

益的同时,组织有价值的足球比赛。”国际足联在声明中表示。

“国际足联一直优先考虑球员们的健康问题。届时新版世俱杯各队每场比赛之间将有最少三天的间隔期(以确保球员休息)。”国际足联表示。

“考虑到球员福祉,值得一提的是,在赛历上国际足联用新版世俱杯代替了过去的联合会杯。所以国际足联并不是在简单增加一项比赛,我们同时废弃了另一项赛事。”声明说。

传奇教练、国际足联全球发展总监温格承认新版世俱杯会使

赛事更加密集,他同时也表示:“但这是一项四年一次的赛事,当然比赛期间和之后的休息时间需要得到尊重。足球世界对大型比赛有需求,新世俱杯也得到了很好的支持。”

温格说:“过去的20年,球员福祉得到显著提高。我们在伤病预防、恢复、营养和医疗技术方面都有进步,与过去不可同日而语。VAR(视频助理裁判)也有助于保护球员,因为球员知道恶劣的铲球不会逃过处罚。在球员福祉方面,我们已经取得了巨大的进步,希望能够继续下去。”

推动足球运动真正全球化

根据赛制,新版世俱杯参赛俱乐部为:欧洲12支,南美洲6支,亚洲、非洲、北美洲及加勒比海地区各4支,大洋洲1支,再加上东道主球队。

国际足联表示,新版世俱杯代表着国际足联“推动足球运动真正全球化”的愿景,通过提供一个各大洲俱乐部球队同场竞技的世界级平台,提升俱乐部比赛质量和水平。

“当然,新版世俱杯也会给亚洲带来更多的机会,让更多亚洲球

队能够出现在国际比赛中。亚洲球员和球迷也能有更多机会去体验国际足联顶级赛事。”声明说。

温格表示,足球比赛的两股主要参赛力量是国家队和俱乐部,国际足联组织世俱杯的逻辑,与此前组织由国家队参赛的世界杯的逻辑是一致的。

“这对俱乐部的积极影响是巨大的,这将增加世界各地俱乐部发展和竞争的资源。在欧洲我们很幸运(有很多俱乐部比赛),但重要的是让足球运动真正全球

化,新版世俱杯将为欧洲以外地区的俱乐部创造进步的机会,这才是真正的目标。这将为全世界更多的球员提供更多的机会,让他们能够参与最高水平的竞争,我觉得球迷们非常期待看到他们的俱乐部在世界舞台上竞争。”温格说。

“2025新版世俱杯将成为世界精英职业足球俱乐部赛事的一个新的高峰。”国际足联主席因凡蒂诺说。

新华社北京12月20日电